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kuryr 12. listopadu 2023

Michael Svatoš: Tajemství mrtvého z tanku Leopard,
zničeného v obci Рaботинo – analýza války na Ukrajině.

infokuryr.cz/n/2023/11/12/michael-svatos-tajemstvi-mrtveho-z-tanku-leopard-zniceneho-v-obci-рaботинo-analyza-
valky-na-ukrajine

V průběhu letních tříměsíčních zuřivých bojů o
vesnici Рaботинo ztratila Kyjevská soldateska desítky kusů západní
techniky, a jediné, čeho obětováním tisíců ukrajinských životů dosáhla,
bylo, že Rusové koncem srpna ruiny vesnice vyklidili a stáhli se na
blízké vyvýšeniny za vesnicí, a z nich teď palbou s překryvem výšky
likvidují další a další Ukrajince, které Kyjev neustále sveřepě
do Рaботинa žene, aby nahradil ty postřílené. Ukrajinci se už v
ruinách domů nemají kde před ruskou kanonádou schovat. Hnát vojáky
do vesnice srovnané se zemí obklopené nepřítelem opevněným na
pahorcích je vojenské zvěrstvo, před kterým se varuje už v prvním
ročníku každé vojenské akademie. Zřejmě ne však v Kyjevě. Tam je
důležitější vztyčená vlajka nad vesnicí, než kolik mužů kvůli ní
zbytečně padne. Vznikají tak i komické situace. Třeba včera, kdy Kyjev
zřejmě v důsledku nedostatku jiných dobrých zpráv vyhlásil dobytí
Topoli, už před rokem dobyté vesnice, která ještě ke všemu leží  u
Charkova, kde se ale už celý rok nebojuje!

Kyjev včera ovšem perlil i jinak a rovnou napadl českou válečnou
madam Černochovou, že její ministerstvo lže. Podle kyjevských médií
ČR dodala Ukrajině mnohem více zbraní než Kancelář ministryně
obrany veřejně Šlachtovi přiznala. Seznam Černochové byl včera
Kyjevem rovnou označen za podivný, neúplný, a obsahující záhadné
položky. Nám tak nezbývá než doufat, že záhadné položky neskončily
v záhadných rukách.

https://www.infokuryr.cz/n/2023/11/12/michael-svatos-tajemstvi-mrtveho-z-tanku-leopard-zniceneho-v-obci-%D1%80a%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%B8%D0%BDo-analyza-valky-na-ukrajine/
https://kyivindependent.com/ukraine-regains-town-in-kharkiv-oblast-raises-flag/
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%96_(%D1%81%D0%B5%D0%BB%D0%B8%D1%89%D0%B5)
https://mocr.army.cz/assets/informacni-servis/povinne-informace/1-uredni-deska/zakon-106/odp/darovany-vojensky-material-ukrajina.pdf
https://www.unian.ua/weapons/chehiya-pokazala-divniy-spisok-zbroji-peredanoji-ukrajini-12452877.html
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NATO zřejmě už vyslalo na Ukrajinu nové válečné poradce, aby
nahradilo ty, co zavinili letní masakr západní techniky u Рaботинo, a
způsobili tak krach slavné ofenzívy vojsk soldatesky z Bachmutu až na
Krym. Kyjev před pár dny přestal útočit po zemi, jak útočil od jara do
podzimu, ale rozhodl se pro nejtěžší těžší formu útoků, a když se mu v
létě nepodařilo prorazit ruskou obranu v rovné stepi, vymyslel s
příchodem zimy, že ruskou obranu prorazí násilným přechodem
veletoku řeky Dněpr. Česká média už začala včera opět juchat, jako při
letních útocích soldatesky na Рaботинo, a bubnovat, že Rusové už
mají zase strach, a že už zase prohrávají.

Podle vojenské logiky má současný Ukrajinský úder přes Dněpr
několik nepopíratelných výhod:

1. Ukrajinské letectvo, PVO i pozemní vojsko mají nejblíže na bojiště,
zatímco Rusové mají nejdále. Ze stejného důvodu zaútočili
Spojenci v roce 1944 přes Kanál v Normandii, a ne v Pas-de-
Calais.

2. Západní břeh Dněpru je vyšší než východní. Dělostřelectvo tak
nejen pálí z výšky, ale východní obránce se nemůže v rovině ani
příliš dobře schovat. Plochý východní břeh je navíc protkán,
zejména po protržení Kachovské přehrady, řadou kanálů, po
kterých se mohou rychle pohybovat rychlé vyloďovací čluny, které
do nich zajíždějí z toku Dněpru, a je pokryt bažinami, které
vyloděným silám umožňují obranu, a silám, které je chtějí zahnat
do vody, znemožňují přesuny těžké technicky.

3. Plochý východní břeh je ideální pro útoky z dalekonosných děl
ukrytých na západním břehu, které budou na východ střílet
přesnou a kazetovou munici. Obdobně platí i pro útoky dronů.
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4. Současná armáda Soldatesky nemůže v žádném případě Dněpr
překročit, vybudovat přes něj pontonové mosty, přesunout přes ně
obrněné divize, a koncentrovaným útokem prorazit ruskou obranu,
a postoupit až k branám Krymu, a k městu Melitopol na pobřeží
Azovského moře, a proto nejsou ruské síly za Dněprem nikterak
početné.

5. Všechny ukrajinské výhody platí pouze do okamžiku, kdy se budou
malými silami držet východních předmostí a dělostřelbou šikanovat
Rusy. Jakmile zopakují svou letní ofenzívu a pokusí se o větší
průlom, Rusové po stepi rychle přesunou k Dněpru své zálohy ze
středního úseku fronty, a bez milosti smetou Ukrajince do řeky.
Sami Rusové se podobnému osudu vyhnuli loni koncem léta,
Tehdy, aby odlákali Ukrajince z Chersonského směru, a sami se
mohli rychle a hlavně bez potupných ztrát stáhnout za Dněpr,
nabídli Ukrajincům snadnou kořist, a zcela odkryli část východního
bojiště. Jak Rusové správně předpokládali, satelitní průzkum USA
zprávu Kyjevu rychle doručil, a Zelenskyj neodolal snadné mediální
slávě za osvobození úplně vojensky nedůležitého území, a
propásnul tak příležitost nahnat početné elitní ruské jednotky do
řeky, což je odvěkým snem každého velkého stratéga.

Skutečně bídný stav celé nynější armády soldatesky nejlépe dokládá
příběh ukrajinského tankisty, hrdiny, nadporučíka Вікторa Сологубa,
který byl před pár dny v Poltavě pochován. Solodub padl už 29.
července při útoku na Рaботинo. Jeho tank Leopard byl zasažen do
věže, a Solodub, který v něm padl, měl natolik výbuchem a žárem
zdevastované ostatky, že jeho identifikace byla dlouhá a složitá, a
mohla proběhnout až po vyproštění zničeného tanku Leopard z bojiště.
Další členové osádky zničeného Leopardu sice přežili, ale s
popáleninami na 80% těla mnoho šancí na další slušný život nemají.
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Ukrajinci většinou svádějí neúspěch své letní tankové ofenzívy na
ruská minová pole, příběh hrdiny Soloduba však dokazuje, co vysílají
ruské telegramové kanály – většina západních tanků je zničena
raketami ruských bitevních vrtulníků, které bez potíží prorážejí i
nejsilnější pancéřování západních tankových věží střelami vypálenými
ze vzdáleností 10 až 14 km.
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Nadporučík Віктор Сологуб, (foto nahoře), byl jen o pár dní mladší než
já, a padl těsně přes svými 59. narozeninami. V bitvě o Рaботинo a v
tanku Leopard neměl vzhledem ke svému věku, a hlavně zdravotnímu
stavu, co dělat. Nadporučík Solodub nebyl profesionální voják, sloužil
pouze jako voják základní služby u tankistů v roce 1987, a to ještě
velkou část své služby strávil při likvidaci následků černobylské jaderné
elektrárny. Po propuštění z vojenské služby, která mu byla jako
likvidátorovi následků Černobylské havárie o rok zkrácena pracoval v
různých středních technických funcích. Do důchodu odešel už v 52
letech, opět o 8 let dříve kvůli Černobylu. V březnu 2022 se Solodub
dobrovolně přihlásil do armády,  a to přestože mu bylo už 58 let a měl
různé nemoci – problémy se zády a vředy. Měl i problémy s chůzí, ze
zastávky MHD šel domů 40 minut, rukama si pomáhal v pohybu nohou.
Viktor byl čestný a rovný člověk, když se přihlásil k obraně proti
Gosudarovi, řekl, že šel na vojenský komisariát, protože na vojenském
lístku je uvedeno, že za plné mobilizace musí navštívit vojenský
komisariát do 40 dnů! Když byl vyznamenáván za úspěchy v loňských
bojích ještě s tankem T-72, skromně o svém životě říkal, Vše dobré,
ještě můžu pít kafé a kouřit. 

Nadporučík Solodub byl letos v únoru poslán do Polska, aby se tam
naučil obsluhovat tank Leopard. Na polygonu mu dokonce potřásl
rukou polský prezident Duda. Za 150 dní od toho okamžiku do věže

https://poltava.to/news/73528/
https://www.michalapetr.com/map-1759-kyjev-vcera-nasadil-do-boje-svoji-posledni-zalohu-cela-ukrajinska-armada-uz-vykrvacela-v-70-dennich-bezvyslednych-utocich-na-malou-vesnici-%d1%80%d0%b0%d0%b1%d0%be%d1%82%d0%b8%d0%bd%d0%be-t/
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Leopardu udeřil granát, a hrdina skonal. Jeho životopis je ovšem
přínosný, protože ukazuje na současný žalostný mobilizační potenciál
Ukrajiny. Takřka invalida, stařec, a voják, který v od roku 1987 do roku
2022 neseděl v tanku, byl vybrán, aby obsluhoval tu nejmodernější
techniku, kterou Západ Ukrajině dodal, a bojoval s ním při útoku na
elitní ruské profesionály, kteří brání Рaботинo. V roce 1941 v zimě
zjistil překvapený německý generální štáb, že pruští důstojníci a
generálové ve věku kolem 50 let, kteří nemají perfektní fyzickou kondici
a dokonalé zdraví, nevydrží útrapy ruské fronty, nedostatek spánku, a
jejich velení ztratilo rozhodnost, agresivitu a invenci, ačkoli právě těmito
vlastnostmi celou svou kariéru vynikali, a naopak projevují tendenci
vyhýbat se nejtěžším bojům, a přijímat rozhodná opatření.

Následná prověrka a konzultace štábních důstojníků s lékařskými
odborníky odhalily – že tito důstojníci jsou pro tehdejší válku už příliš
staří, ač je jim jen mezi 50 až 60 lety. Dnešní válka je ještě náročnější,
a tak pokud Ukrajina musí hrdiny jako byl Solodub, určovat za obsluhy
nejlepších zbraní u nejelitnějších jednotek, znamená to jediné – mladí a
zdraví jedinci došli! A to znamená, že Putinova převaha bude na bojišti
sílit s každým dalším dnem války. Tajemstvím posádky zničeného tanku
Leopard u Рaботинo tak je – že západní tanky dokáží ruské zbraně
lehce likvidovat i na jejich nejsilnějším místě, a že ukrajinský
mobilizační potenciál se už skutečně vyčerpal, jak před měsícem
předpokládala CIA. A samozřejmě, že nadporučík Solodub byl vskutku
pozoruhodný hrdina.  

Michael Svatoš

https://www.michalapetr.com/map-1831-tajemstvi-mrtveho-z-tanku-leopard-zniceneho-v-obci-%d1%80a%d0%b1%d0%be%d1%82%d0%b8%d0%bdo-analyza-valky-na-ukrajine/
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Continue Reading

Previous Multikulturní masírka českých dětí. Kdo za tím stojí?
 
 

https://stranapro.cz/
https://www.infokuryr.cz/n/2023/11/12/multikulturni-masirka-ceskych-deti-kdo-za-tim-stoji/

